



时政要闻

商务部调研组来荆调研

抓好政策落实 加强服务保障 支持外资企业做大做强

本报讯(记者孙晓旭 通讯员张康)8月21日至22日,商务部外资司副司长杜昌率调研组在荆调研利用外资情况。副市长李政陪同调研。在荆期间,调研组实地走访法雷奥汽车空调湖北有限公司、能特科技有限公司、湖北恒隆凯迩汽车电动转向系统有限公司,详细了解企业生产经营情况,并召开重点企业座谈会。座谈会上,杜昌对我市稳外资工作给予充分肯定。他指出,外资对于中国的经济社会发展有着独特而重要的作用。荆州在汽车产业、生物医药

等领域,具有完备的产业链、供应链。商务部将继续抓好各项政策落实,持续优化外商投资环境,用好现有机制和专班,加强针对性服务保障,会同有关部门和地方为外资企业排忧解难,支持外资企业做大做强。李政对调研组来荆表示热烈欢迎。他说,去年荆州进出口总额达208亿元,同比增长49%,从事加工贸易企业从23家增长到49家,对外经贸合作国家达180多个。希望商务部在荆州外贸平台建设、外资外贸产业企业导入等方面给予支持,助力荆州利用外资工作再上新台阶。

全市生态环境保护重点工作推进会指出 全力守护城市生态环境

本报讯(记者王子瑶)8月22日下午,全市生态环境保护重点工作推进会召开。副市长李政参加会议。会议传达上级相关会议精神,通报我市入河(湖)排污口整治、农村生活污水、农村黑臭水体等治理情况,分析研判当前生态环境保护面临的严峻形势,研究安排部署下一阶段生态环境保护工作及各项重点行动。李政指出,各地各相关部门要压紧压实责任、落细落实措施,加快推进突出生态环境问题整改,全力推进生

态环境保护工作;建立高标准的工作体系,撰写高质量的工作报告,制作高标准的工作台账,形成高效能的工作机制,做好第二轮省级生态环保督察迎检准备;全力以赴抓好生态环境保护4项重点工作,打好大气污染防治攻坚战、水环境质量改善攻坚战、入河排污口提质增效攻坚战,推进生态示范创建,真正做到三年行动有方案、每年有目标、每季度有进展,以实干实绩确保环保督察成果,全力守护城市的蓝天白云净土。

青春心向党 奋进新征程 团省委示范宣讲活动走进荆州

本报讯(记者王艺霖)8月18日,团省委“青春心向党 奋进新征程”示范宣讲在荆州开讲,市青年宣讲团成员、企事业单位青年代表、团市委全体机关干部共150余人参加。省青年宣讲团成员、武汉科技大学马克思主义学院形势与政策部主任王玉婷教授,省青年宣讲团成员、团十九大代表、湖北大学团委书记张丽娜分别

从“学思践悟习近平总书记重要讲话精神和团十九大部署”“结合亲身参加团十九大的经历谈感受”开展示范宣讲。此次宣讲旨在引领荆州广大团员青年深入学习贯彻习近平总书记在同团中央新一届团干部集体谈话时的重要讲话精神,全面落实团十九大各项部署,激发奋进新征程、建功新时代的青春力量,持续推动新时代共青团和青年工作迈上新台阶、创造新业绩。

加强督导巡查 强化源头治理 我市严格落实在建项目扬尘治理管控

本报讯 大气污染防治攻坚战专项整治行动是打好蓝天碧水保卫战的重要行动。今年以来,我市压实监管责任,严格落实在建项目扬尘治理管控,进一步开展专项巡查,强化源头治理,扎实开展专项整治工作。今年4月,市住建局牵头制定《荆州市扬尘污染防治专项整治行动方案》,成立了荆州市扬尘污染防治工作领导小组,从强化工作目标、明确部门分工、细化防控措施等方面进一步压实企业主体责任和部门监管责任,形成齐抓共管工作格局。扬尘污染防治工作领导小组成立后,对中心城区在建项目保持常态化督导巡查,要求各在建项目每日洒水、污染天气加大洒水及喷淋开启频次,对裸土按要求及时进行覆盖,施工区域进行湿化作业;做好工地出入口及周边道路扬尘管控,加

强渣土车辆运输监管,做好城市道路精细化、标准化、机械化保洁。针对部分反映问题较大的项目进行约谈并现场指导督促整改,要求各项目部清醒认识做好建筑工地扬尘治理工作的重要性,完善扬尘控制制度和规范标准,实行扬尘控制和安全生产为一体的管理模式并纳入日常监督与考核内容。自专项整治开展以来,市场全源污染防治工作领导小组累计开展453次检查,发现问题266个,下达整改通知150份、督办函33份,责令停工项目7个,约谈项目11个,开展联合督查2次,处罚3个项目、罚金16万元。发布荆州市建筑市场管理“红黑榜”4期,通报项目20个,涉及企业48家,并进行不良行为扣分,扣分情况纳入项目年底综合考评。(马晓 通讯员 罗杏子)

市委第七巡察组向市教育局党组 反馈巡察意见

本报讯(记者陈曦)8月21日下午,市委第七巡察组巡察市教育局党组情况反馈会召开。副市长严红出席会议。严红强调,对市委巡察组反馈意见,市教育局党组要切实提高政治站位、增强政治自觉、强化政治担当,深刻认识抓好巡察整改工作的重要性。要突出问题导向,坚持全面整改、限时整改、长效整改,坚决不打折扣全面彻底整改反馈问题。要巩固整改成果,把问题整改与推动落实教育改革稳定各项工作紧密结合起来,一手抓整改落实,一手抓工作推进,加快推动荆州教育高质量发展。

会上,市委第七巡察组组长张君君宣读巡察反馈意见,指出存在的突出问题,提出整改建议。市委巡察工作领导小组成员、市委巡察办副主任、一级调研员周国炎提出整改要求,要求提高政治站位,牢牢把握巡察整改的政治方向;强化责任落实,切实增强巡察整改的政治担当;突出标本兼治,统筹推进巡察成果运用。市教育局党组负责人作表态发言。

实,一手抓工作推进,加快推动荆州教育高质量发展。会上,市委第七巡察组组长张君君宣读巡察反馈意见,指出存在的突出问题,提出整改建议。市委巡察工作领导小组成员、市委巡察办副主任、一级调研员周国炎提出整改要求,要求提高政治站位,牢牢把握巡察整改的政治方向;强化责任落实,切实增强巡察整改的政治担当;突出标本兼治,统筹推进巡察成果运用。市教育局党组负责人作表态发言。

实,一手抓工作推进,加快推动荆州教育高质量发展。会上,市委第七巡察组组长张君君宣读巡察反馈意见,指出存在的突出问题,提出整改建议。市委巡察工作领导小组成员、市委巡察办副主任、一级调研员周国炎提出整改要求,要求提高政治站位,牢牢把握巡察整改的政治方向;强化责任落实,切实增强巡察整改的政治担当;突出标本兼治,统筹推进巡察成果运用。市教育局党组负责人作表态发言。

市委第三巡察组向市科协党组反馈巡察意见

本报讯(记者赵叶秋 通讯员吴海燕)8月22日上午,市委第三巡察组巡察市科协党组情况反馈会召开。会上,市委第三巡察组组长方文宣读巡察反馈意见,指出市科协党组在服务创新驱动发展和党委政府决策不够到位、执行干部选拔任用程序不够规范等问题。市委巡察工作领导小组

成员、市委巡察办副主任、一级调研员周国炎提出整改工作要求,市政府副秘书长张航对整改工作提出具体要求和目标任务。会议强调,市科协党组要以党的二十大精神引领巡察整改工作,切实增强抓好巡察整改的思想自觉、政治自觉和行动自觉,高标准落实巡察整改各项任务,持续深化以巡促改、以巡促建、以巡促治,做到标本兼治,举一反三,不断提升科协系统的履职能力。

会议要求,市科协党组要把巡察整改作为当前最重要的政治任务,强化思想认识,迅速组织整改,要把巡察整改作为提升科协履职能力的重要契机,并与主题教育活动开展有机

结合起来,形成风清气正、干事创业的良好政治生态,以整改推进科协工作高质量发展。市科协主要负责人表示,将切实提升站位,统一思想认识,聚焦反馈问题,细化整改措施,不折不扣落实好各项整改任务,推动科协事业不断发展。

市委第八巡察组向市资规局党组反馈巡察意见

本报讯(记者孙晓旭 通讯员陈建英)8月21日,市委第八巡察组巡察市自然资源和规划局党组情况反馈会召开。会上,市委第八巡察组组长田红松

宣读巡察反馈意见,市政府副秘书长余桥、市委巡察办副主任薛家林提出整改工作要求。市资规局党委负责人作表态发言,表示对市委巡察组给出的反馈意见

照单全收,诚恳接受。将坚持彻查彻改,提高思想认识,牢固树立主人翁意识,切实增强整改工作的主动性和积极性;坚持真查真改,落实整改工作,深入开展对照检查,逐项、逐条研

究整改措施,认真制定整改方案,做到安排精细、措施可行;坚持实事求是,确保整改效果,形成自我发现问题、自我解决问题的长效机制,不断巩固和扩大巡察成果。



全力监管 保安全

日前,在位于长江江陵段的某水上加油站,荆州海事局江陵处工作人员认真开展危化品运输船舶专项检查。针对近期持续高温给危化品船舶带来的安全隐患,荆州海事局干部职工通过现场走访、巡航检查等方式,督促辖区危化品船舶及码头严格落实高温防范和各项安全措施,确保水上交通安全形势持续稳定。(黄国舜 潘路 摄)

监利市实施“信易+物业”模式——让诚信之花开进千万家

□ 记者 谭馨 通讯员 毛华 王璞

“双优化”攻坚战

为推进物业行业信用体系建设,结合物业管理工作实际,监利市积极探索“信易+”在物业服务领域的应用场景,建立起“信易+物业”新模式,根据企业信用评价分级分类监管,不断优化配置监管资源,进一步规范物业管理秩序。近年来,监利市住房和城乡建设局先后出台《监利市物业服务企业信用评价实施细则》《监利市物业服务企业信

用等级评定评分细则》《监利市物业服务企业信用等级评定评分标准》等文件,推动“信易+物业”信用定级工作有序开展。该局针对全市从事物业管理活动的物业服务企业(包含外地在本市设立分公司并备案的物业公司),持续开展有关信用信息的采集、认定、记录、公布和信用等级评定工作。根据信用定级,服务好、信誉好、业主评价好的物业服务企业会受到激励,服务好、信誉差、业主评

价差的物业服务企业则会受到惩戒。截至目前,全市中心城区共39个住宅小区参与年度物业服务信用等级评定,评出甲级小区9个、乙级小区28个、丙级小区2个。由武汉和信物业管理有限公司服务的监利市人信城小区,在信用评级中被评为乙级小区。该小区前期物业服务收费标准为每月1.3元/平方米,而该公司之前按照前期物业服务合同的约定,收费标准为每月1.5元/

平方米,监利市住建局责令该公司按照信用评级结果调整收费行为,采取抵扣来年物业服务费的方式清退多收取的费用。监利市书香四季城小区被评为甲级小区,市住建局以增加“最美物业人”候选指标、优先参评“美好家园”项目建设、推荐打造“红色物业示范阵地”、减少对该小区的检查频率等方式,对服务该小区的武汉四季城物业管理有限公司监利分公司给予奖励。

荆州市委依法治市办 荆州市司法局

争创法治政府建设示范市 营造荆州发展最优环境

公益广告